
РЕЦЕнзш
на осаітньс-наукову програму підготовки доктора фтлософіі

в галузі знань і і Математика та статистика за спеціальністю 113 Прикладна
математика

для підготовки здобувачів третього рівня (лекторів філософіі)

Рецензія надається на освітню-наукову програшу (ОНП) третього рівня освіти
- підготовки докторів філософі за спеціальністю ііз Прикладна математика, яка
розроблена науковими фахівцями . працівниками інституту телекомунікацій і

глобального інформаційного простору НАН України. Цілями освітню-наукової
програми є онануваннл здпбувнчнми нотпибпенних теоретичних знань і

практичних умінь та навчок у галузі математичного моделювання складних систем
за спеціальністю «Прикладна математика».

Особливістю програми є розвиток дослідницьких компетентностсй шляхом
тематично поґлиблсноґо викладання дисциплін ; методів иатеиатнчпогн
моделювання й обчислювальних метндін як інструментальних засобів прикладної
математики та інформатики, призначених для забезпсчсння наукових досліджень
складних систсм та динамічних процссів. Змістовна частина обов*яакових
компонент сктадав зі кредит. Вибіркові лисципліни підібрані та структуровані
таким чином, щоб здійснити реалізацію освітньої програми у мож базової
спеціальності. із забезпенпенням формування комттет-ент ноотей асптранта нілнонілнс
до вимог ринку праці. які згідно законодавства складають 12 кредитів

Освітню програму зорієнтоване на формування уздобува-тін освіти рівна
кваліфікації. достатньоі для самостійної организації робіт з проведення науковнх
дослітжень, що надає їм можливість працевлаштування в наукових установах НАН
Укр 'ни, МОН України. у виробничих установах та комнанілх н банкінских
струк рах, в органах державного управління і місцевого самоврядування.

Структура освітніоі програми надає можливість сформувати у здобувачів
освіти потснціал для продовження розвитку та самовлосконалсння ц науковій тд
нрофесійн сферах діяльнос '. а також продовжувати підготовку на 9-чу
кваліфікаційному рівні НРК з цієї гатузі знань або на іі-му рівні в споріднених
спецішіьноиґях.

Ввджшо. шо освітню-наукова програма «Математичне моделювання та
обчислювальні миоди зі спеціальності 113 «Прикладна математики» 'і підттопки
докторів філософії в інституті телекомунікацій і глобального інформаційного
простору НАН України е логічного, структурованою, відповідає сучасним вимогам і

може бути рекомендована до впроваджсння.
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